

先適應環境接下來就要好好唸書了

專題報導

【記者沈秀珍報導】本校這學期在校園內增加了一位外國來的新面孔，三月十八日甫自日本中央學院大學來臺的國際交換留學生井桁充由（MITSUYOSHI IGETA），在本校國交會的安排之下，住進麗澤學舍，剛升上三年級的他，將在臺灣度過為期一年的留學生涯。

當天近中午時，由國交會前往接機抵達淡水校園，井桁充由感到非常興奮。雖然對臺灣還不是很了解，但是他覺得臺灣是一個相當熱鬧的地方。在被問到準備到哪兒去玩的時，他面露認真的表情，一臉嚴肅地說道：「首先要適應環境，接下來就要好好地努力唸書了。」

井桁充由對華語很有興趣，在中央學院大學一星期修一至二小時有關華語的課程。他表示若繼續唸研究所，希望作有關「中國研究」方面的課題，若進入公司服務的話，則希望找海外機構從事以華語為主的工作。

本校社團活動五花八門是眾所周知的，井桁充由表示對運動項目很感興趣，尤其是足球，但還沒決定要參加什麼社團，他覺得若是參加像太極拳那樣富有中國文化氣息的項目，一定很有意思。

課程方面他選修的主要還是以華語為主，有中國語會話、中文習作、華語會話與華文閱讀，另外特別的是，他還選

